
Β’ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΚΟΙΝΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΕΣΗΕΑ-ΕΣΚ
Η δεύτερη συνάντηση της Κοινής Επιτροπής, της Ενώσεως
Συντακτών Κύπρου (ΕΣΚ) και της Ενώσεως Συντακτών Ημερησίων
Εφημερίδων Αθηνών, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου
2000, στην Αθήνα.

Στην Επιτροπή, που έχει συγκροτηθεί με αποφάσεις των αδελφών
Ενώσεων, μετέχουν, από την ΕΣΚ, οι κ.κ. Αντώνης Μακρίδης
Αντιπρόεδρος, Λουκάς Πάρπας Γενικός Γραμματέας, Γιώργος
Θεοδούλου Ταμίας και από την ΕΣΗΕΑ οι κ.κ. Νίκος Καραντηνός Α’
Αντιπρόεδρος, Μανώλης Μαθιουδάκης Γενικός Γραμματέας και Φανή
Πετραλιά μέλος του Δ.Σ.

Στη συνεδρίαση της Παρασκευής, παρέστη και ο Πρόεδρος της
ΕΣΗΕΑ κ. Νίκος Κιάος, ο οποίος αφού καλωσόρισε τους Κύπριους
συναδέλφους, ευχήθηκε επιτυχία στις εργασίες της Επιτροπής και
υπογράμμισε τους δεσμούς φιλίας και αλληλεγγύης που ενώνουν
τις δύο Ενώσεις. Στη συνέχεια η Επιτροπή ασχολήθηκε με θέματα
κοινού ενδιαφέροντος που απασχολούν τις δύο Ενώσεις και έπειτα
από τις τοποθετήσεις των μελών της, αποφάσισε να προτείνει στα
Διοικητικά Συμβούλια των Ενώσεων, προκειμένου να ληφθούν
οριστικές αποφάσεις, τα ακόλουθα:

1. Την πραγματοποίηση ημερίδας στο πρώτο δεκαπενθήμερο
Δεκεμβρίου με στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινής και
διεθνούς γνώμης με θέμα “Οι δημοσιογράφοι μιλούν για το
Κυπριακό ενόψει των νέων εξελίξεων”.

2. Την υποστήριξη, έπειτα από εισήγηση του Γενικού Γραμματέα
της ΕΣΗΕΑ Μανώλη Μαθιουδάκη, της υποψηφιότητας της ΕΣΗΕΜΘ
προκειμένου να καταστεί μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων.

3. Την παρέμβαση της ΕΣΗΕΑ προς τους ιδιοκτήτες των ελληνικών
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τηλεοπτικών καναλιών, οι οποίοι έχουν συνεργασία και συμφωνίες
με σταθμούς στην Κύπρο, προκειμένου να υπογράφονται εκεί
Συλλογικές Συμβάσεις με την ΕΣΚ, όπως έχουν υποχρέωση από τον
σχετικό νόμο που ισχύει στην Κύπρο. Η παρέμβαση αυτή είναι
αναγκαία επειδή εμφανίζονται φαινόμενα παράκαμψης, αλλά και
αγνόησης της ΕΣΚ, με την υπογραφή μεμονωμένων ΣΣΕ κατά χώρους
εργασίας, χωρίς τη συμμετοχή της νόμιμης συνδικαλιστικής
οργάνωσης που εκπροσωπεί τους συναδέλφους στην Κύπρο.

Η τρίτη συνάντηση της Κοινής Επιτροπής θα πραγματοποιηθεί,
στις αρχές Ιανουαρίου, στη Λευκωσία


